



# СВОих не бросаем

Поддержка земляков.  
Забота о семьях.  
Воспитание патриотизма



ПЛАВЕТ ВОРОЖЦОВ



Владимир  
Путин,  
Президент России

« Наш долг – поддержать семьи, потерявшие родных, близких, любимых, помочь им вырастить, поднять детей, дать им образование, профессию. Семья каждого участника специальной военной операции должна быть в зоне постоянного внимания, окружена заботой и почетом. На их нужды нужно откликаться сразу, без волокиты.

Из Послания Федеральному Собранию



Олег  
ЧЕМЕЗОВ,  
вице-губернатор  
Свердловской  
области

« Ключевыми ценностями фонда будут справедливость, забота, уважение участников специальной военной операции, их семей, оказание помощи во всех жизненных ситуациях. Помочь всем, кто нас сейчас защищает, тем, кто остался здесь – их родным и близким. Максимально с пользой решить все их задачи.

На открытии Регионального фонда поддержки участников СВО и семей погибших бойцов «Защитники Отечества»

## Президентская инициатива – на Среднем Урале

В Екатеринбурге открылся фонд поддержки участников СВО «Защитники Отечества»

Сергей РЫБАКОВ,  
Юлия БАБУШКИНА

Первого июня начал свою работу Свердловский филиал Фонда «Защитники Отечества», созданный по инициативе Президента России Владимира ПУТИНА. В режиме «одного окна» здесь решают вопросы людей, так или иначе связанных со специальной военной операцией. Сюда приходят участники и ветераны СВО и члены их семей. Только за первые две недели в Фонд обратилось более 300 человек.

Фонд работает в режиме социального МФЦ, где оказывают адресную помощь по самым разным направлениям. Здесь функционирует отделение первичного приема граждан, консультируют специалисты психолого-пси-

хотерапевтической помощи, службы социальных координаторов, занятости и юридической помощи.

– Наша задача персонально сопровождать всех ветеранов, все семьи погибших бойцов, всех обратившихся к нам. Основа нашей работы – индивидуальный подход к каждому и комплексное решение проблем, – говорит руководитель филиала Фонда **Илдар Якупов**.

Подавляющее большинство вопросов, с которыми обращаются в Фонд, касается порядка начисления выплат военнослужащим. Второй по популярности блок обращений – лечение, реабилитация и прохождение военно-врачебной комиссии.

Как сообщили «ОГ» в Фонде, после обращения несколько родственников погибших в СВО

бойцов бесплатно направлены на реабилитацию в санатории Свердловской области. Пять человек из числа демобилизованных обратились в Фонд по вопросу протезирования – для них организованы первичные консультации травматологов-ортопедов.

Много обращений связано с оказанием психологической поддержки – как самим военнослужащим, так и их родственникам. Именно поэтому в Фонде работает медицинский психолог-терапевт из Свердловской областной психиатрической больницы. Он уже выдал несколько направлений к психотерапевтам, которые специализируются на оказании подобной помощи.

Продолжение на стр. IV →



ДЕПАРТАМЕНТ ИНФОРМАТИКИ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

В открытии филиала Фонда приняли участие свердловские волонтеры